证券代码: 832786

证券简称:骑士乳业

主办券商: 国融证券

内蒙古骑士乳业集团股份有限公司 关于董事会审议公开发行股票并在北交所上市议案的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

内蒙古骑士乳业集团股份有限公司(以下简称"公司")于 2022年5月26日召开了第五届董事会第三十五次会议,审议通过了《关于公司申请公开发行股票并在北交所上市的议案》,表决结果:同意8票;反对0票;弃权0票。同日召开了第五届监事会第六次会议,审议通过了《关于公司申请公开发行股票并在北交所上市的议案》,表决结果:同意3票;反对0票;弃权0票。上述议案尚需提交公司2022年第四次临时股东大会审议。

根据《中华人民共和国公司法》《中华人民共和国证券法》、《北京证券交易 所向不特定合格投资者公开发行股票注册管理办法(试行)》等法律、法规及规范 性文件的规定,公司董事会经认真地逐项自查,认为本次发行及上市符合相关法 律、法规和规范性文件的要求和条件,具体方案如下:

(1) 本次发行股票的种类:

人民币普通股。

(2) 发行股票面值:

每股面值为1元。

(3) 本次发行股票数量:

公司拟向不特定合格投资者公开发行股票不超过(52270000)股(未考虑超额配售选择权的情况下),且发行后公众股东持股占发行后总股本的比例不低于25%。如公司及主承销商根据具体发行情况采用超额配售选择权,采用超额配售选择权发行的股票数量不超过本次发行股票数量的15%(即不超过7840500股)。

最终发行数量由股东大会授权董事会与主承销商根据具体情况协商,并经中国证监会注册后确定。

(4) 定价方式:

通过发行人和主承销商自主协商直接定价、合格投资者网上竞价、网下询价方式确定发行价格。最终定价方式由股东大会授权董事会与主承销商根据具体情况及监管要求协商确定。

(5) 发行底价:

发行底价为 5.00 元/股。

(6) 发行对象范围:

已开通北交所上市公司股票交易权限的合格投资者,法律、法规和规范性文件禁止认购的除外。

(7) 募集资金用途:

本次发行募集资金在扣除发行费用后,拟用于鄂尔多斯市骑士库布齐牧业有限责任公司骑士乳业奶牛养殖项目。本次募集资金到位之前,公司可根据募集资金投资项目进度的实际情况以自筹资金先行投入,并在募集资金到位之后予以置换。若本次发行实际募集资金超过上述投资项目的资金需要的,超过部分将根据中国证监会、北交所的有关规定用于主营业务的发展。若本次股票发行后,实际募集资金不能满足上述投资项目的资金需要,公司将自筹资金解决不足部分。

(8) 发行前滚存利润的分配方案:

本次公开发行股票完成前滚存的未分配利润,由公司本次公开发行股票后的 新老股东按发行后的持股比例共享。

(9) 发行完成后股票上市的相关安排:

本次发行完成后公司股票将在北交所上市,上市当日公司股票即在全国股转系统终止挂牌。公司将遵守《北京证券交易所股票上市规则(试行)》关于锁定期的要求。

(10) 决议有效期:

经股东大会批准之日起12个月内有效。

二、风险提示

公司公开发行股票并在北交所上市的申请存在无法通过北交所发行上市审核或中国证监会注册的风险,公司存在因公开发行失败而无法在北交所上市的风险。

公司是在全国中小企业股份转让系统连续挂牌满 12 个月的创新层公司。根据公司已披露的《2021 年年度报告》,公司 2021 年度、2020 年度经审计的归属于挂牌公司股东的净利润分别为 5156.77 万元、1916.07 万元,加权平均净资产收益率分别为 11.30%、4.86%(净利润和加权平均净资产收益率均以扣除非经常性损益前后孰低为依据),符合《上市规则》第 2.1.3 条规定的进入北交所上市的财务条件。

挂牌公司符合《北京证券交易所向不特定合格投资者公开发行股票注册管理办法(试行)》规定的公开发行股票条件,且不存在《上市规则》第 2.1.4 条规定的不得在北交所上市情形。

请投资者关注风险。

三、 备查文件目录

- 1、《内蒙古骑士乳业集团股份有限公司第五届董事会第三十五次会议决议》;
- 2、《内蒙古骑士乳业集团股份有限公司第五届监事会第六次会议决议》:
- 3、独立董事关于公司第五届董事会第三十五次会议相关事项的独立意见。

内蒙古骑士乳业集团股份有限公司 董事会 2022 年 5 月 30 日